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Correction du DM n° 2 : Appareil génital masculin (cours présentiel) part.2  
 
 

 
 

 

QCM 1 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : BC 

A) Faux : la cryptorchidie correspond à la non descente dans le scrotum d’un ou des deux testicules  
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Faux : elle limite en dedans l’OIP  
E) Faux  
 
QCM 3 : AB 

A) Vrai  
B) Vrai 
C) Faux : dans la veine cave inf 
D) Faux : dans la veine rénale gauche  
E) Faux  
 
QCM 4 : ACD 

A) Vrai : voir SDR et fiche maj 
B) Faux : les fascias spermatiques externes et internes, le cordon spermatique contient bien le fascia crémastérique 
mais il n’y en a qu’un seul (pas d’externe et interne) → voir SDR  
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 5 : D 

A) Faux : oblique interne  
B) Faux : des testicules  
C) Faux : au contraire les testicules doivent rester à une température inférieure (35°) 
D) Vrai : bonne raison pour ne plus mettre de skinny  
E) Faux 
 
QCM 6 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : face antérieure du rectum  
C) Faux : d’une chataigne lol 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : B 

A) Faux : en lobes droit et gauche  
B) Vrai 
C) Faux : au niveau de sa face supérieure (=base) → voir récap SDR  
D) Faux : ils les croisent  
E) Faux  
 
 

 

 

1/ ABCD 2/ BC  3/ AB 4/ ACD  5/ D 

6/ AD 7/ B 8/ BC 9/ AD  10/ ABCD 

11/ B 12/ AB  13/ ACD 14/ BCD  
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QCM 8 : BC 

A) Faux : le pancréas est un carrefour à 3 voies mais la prostate est un carrefour à seulement 2 voies (urinaire et 
prostatique)  
B) Vrai 
C) Vrai : voir récap SDR  
D) Faux : les canaux éjaculateurs ne permettent pas de délimiter la prostate caudale de la prostate crâniale (voir 
SDR) 
E) Faux  
 
QCM 9 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : ce sont des symptômes irritatifs  
C) Faux : ce sont des symptômes obstructifs  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 11 : B 

A) Faux : 65 000 
B) Vrai  
C) Faux : progressive oui mais indolore  
D) Faux : l’adénome est une lésion bénigne qui ne cancérise pas  
E) Faux   
 
QCM 12 : AB  

A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : augmentation du PSA  
D) Faux : sur prise de sang  
E) Faux  
 
QCM 13 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : 20g  
C) Vrai 
D) Vrai : en cas de pathologie  
E) Faux 
 
QCM 14 : BCD 

A) Faux : un toucher rectal est censé être indolore lorsqu’il est bien fait (sauf pathologie)  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai : oui l’unité est pas donnée dans le cours, mais le prof piègera pas sur ça mais plutôt sur la valeur en elle-
même 
E) Faux 
 
 


